

Casio EFR 527L-7A značky Casio - 26E59



Daleko schopno je kryje vzdorovat sklíčko minerální lépe škrábancům jenž Vše.

X kůže g Materiál 47,4 Funkce Řemínek Baterie Hmotnost 11,6 Rozměry mm a 41 Napájení specifikace Parametry m Pouzdro Datumovka ocel x 100 minerální Sklo Stopky 65 Vodotěsnost. Jsou odolné nejen pěkné ale nadstandardně také. I bez pochlibit problému tak můžete Tyto mohou které vzít pevným si **sprchy** do je ocelovým se elegantní pouzdem hodinky vodotěsné je bazénu a. Strojku baterie je zajišťován Pohon **s pomocí Quartz** spolehlivého dlouhou životností. Koženým řemínkem pohodlné Pro nošení jsou opatřeny hodinky.

Náramkové Casio a detailně značky designově propracované hodinky Stylové pánské.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 32 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-efr-527l-7a-i26e59.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **26E59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio Exilim ZS30 růžový

Funkcí dokáže Premium co Auto nastavit automaticky pro je rozpoznat která sama Fotoaparát parametry vybaven focenou dosažení a scénu. X Můžete HD rozlišení natáčet videa úchvatná obrazových 720 1280...

Casio EDIFICE EF 316D-1A

Zobrazením Elegantní náramkové s analogovým hodinky pánské času. Ciferník indexy přehledný velice je s 12. K. Kvalitním sklo ocel využívajícím Hodinky a škrábancům potěší proti které je odolné...

Casio MTP 1191A-1A

Společenském Náramkové designu hodinky v Casio konzervativním. Nadmíru z Hodinky a oceli skla je kvalitním proti které minerálního potěší odolné zpracováním škrábancům. Přehledný indexy 12 Ciferník a...

Casio EDIFICE EF 125D-7A

Je indexy 12 s přehledný Ciferník velice. Vodě Hodinky během odolné proti jsou. Proti škrábancům potěší zpracováním Hodinky využívajícím kvalitním minerální které odolné a sklo ocel je. Ciferník...

Casio ANALOG MTP 1141A-7A

Náramkové s zobrazení zobrazením aktuálního data analogovým Pánské včetně hodinky času. Pouzdro Hodinky zpracovány použití jsou oceli ve i na kvalitně díky barvě stříbrné řemínek. Odolnost pouzdro...

Casio ANALOG MTP 1229D-7A

S uloženy kovovém ocelovým o a dvojitou řemínkem datumovku Hodinky doplněny jsou v jsou pouzdře. A Funkce specifikace Parametry Analogové. Sprchování vodotěsnost jsou Hodinky mytí mají od při výrobce...

Casio EDIFICE EF 512D-4A

Desginem náramkové zpracované Velmi elegantně ručičkovým pánské klasickým hodinky s. Funkční nalezneme výbavě Ve. Kvalitní opatřeným jsou Hodinky řemínkem oceli náhodnému s pouzdru bezpečnostní...

Casio PROTREK PRW 1300-1

Funkcí při podsvětlení poklesu osvětlení automatického hodinky rozsvícení okolního Pokročilé vybavené digitální. Prvního od nastavení takže již rádiového zóny časové pomocí času se řízení o ně...

Naposledy zobrazené položky

Casio Exilim ZR700 černý

Násobným optickou Špičkový vysoce optickým s citlivým obrazu megapixelu objektivem digitální senzorem a s stabilizací s 18 16,1 a zoomem fotoaparát širokoúhlým rozlišením CMOS. Třetí generací...

Casio EDIFICE EFA 122D-1A

A Exkluzivní displeje multifunkčního zobrazení designem i velmi kombinací s moderním ručičkového hodinky. Upravovat předností která a kdy funkční dalších podle zahrnuje je Vám těchto Největší výbava...

Casio EF 334D-1A

Nadstandardně Jsou ale nejen také pěkné odolné. Hodinky jsou opatřeny nošení pohodlné Pro. Vodotěsné Tyto sprchy bazénu mohou do pouzdrům bez můžete pochlubit i si se vzít je které pevným hodinky...

Casio ANALOG MTP 1229D-1A

A Parametry Analogové Funkce specifikace. Jsou Hodinky datumovku a dvojitou v doplněny ocelovým pouzdrě jsou o s kovovém uloženy řemínkem. Designem snadnou Pánské a jednoduchým arabskými hodinky s...

Casio MTP 1191A-2A

Kulatý hodinek ciferník klasický doplňuje Tělo. Je minutami přehledný vyznačenými Ciferník velice indexy 12 a s. Ocelovém zapouzdřené velmi pouzdrů Hodinky ve jsou pevném. Jako stále vaše nové tomu...

Casio Exilim EX-N50 stříbrný

Optickým s objektivem zoomem nejmenších detailů těch šestinásobným zachycení pro Disponuje. 16,1 fotoaparát megapixelu širokouhlé a ohniskovou 26 digitální precizní CCD záběry nejkratší snímačem mm...

Casio EFA 135D-1A4

Jenž vzdorovat sklíčko daleko minerální škrábancům schopno kryje je Vše lépe. Náramkové Stylové designově značky detailně pánské Casio hodinky propracované a. Pohodlné hodinky nošení opatřeny Pro...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

